

洛阳晚报家居俱乐部聘请十家家装公司为顾问单位 为消费者装修答疑解惑

□本刊记者 周现杰

6月1日,洛阳晚报家居俱乐部召开2010年洛阳十佳装饰企业座谈会,在会上,10家品牌装饰公司被聘为洛阳晚报家居俱乐部顾问单位。

目前装修行业鱼龙混杂,消费

者对那些无后续服务和质量难以保证的装修游击队的投诉日渐增多。为了普及家装知识,为消费者装修答疑解惑,洛阳晚报家居俱乐部特聘请2010年洛阳十佳装饰企业为俱乐部顾问单位。

这10家装饰企业是:洛阳新德亿装饰工程有限公司、河南龙

发建筑装饰工程有限公司、洛阳城市人家装饰有限公司、河南东易力天装饰有限公司洛阳分公司(东易日盛)、洛阳元洲装饰工程有限公司、聆海建筑装饰工程有限公司(美巢)、洛阳阔达装饰工程有限公司、洛阳市恒发建筑装饰工程有限公司、洛阳林丰

装饰工程有限公司、河南嘉道海大装饰有限公司。

洛阳晚报家居俱乐部成立于2009年3月,目前拥有金梦家居城、欧亚达家居、名优建材城、百年建材城、大唐宫陶卫市场、红星美凯龙6个活动基地和近20家品牌家装企业。

家装奥斯卡 盛“惠”装修家 业之峰装饰第一届家装奥斯卡活动全国统一启幕

洛城业主有福了!
“中国环保家装领跑者”业之峰装饰第一届家装奥斯卡6月4日全国统一启幕。洛阳业之峰接到总部通知,力争打造洛阳站家装奥斯卡盛“惠”:只要交订金的业主,就可享受免费设计、免费施工、免

费材料或免费主材等优惠(任选其一),业之峰超万元大礼包倾情奉献,为洛城消费者打造炎夏最为清爽怡人的家装盛“惠”!

本次家装奥斯卡活动共分为3场。第一场为设计篇,将在全国征集家装奥斯卡设计入围作品,同

时还举行顺驰城、永丰苑、曼哈顿等小区精品户型设计展,您可以与高级设计师面对面交流,聆听高品质生活设计理念。现场还有家装专业人员为消费者答疑解惑,讲解家装消费新思维,让您避免陷入家装陷阱等。接下来还有更为精彩的第

二场工程篇及第三场终极回馈篇——万人团购大“惠”战!

欲知更多详情请登录 www.yzf.com.cn 或拨打家装奥斯卡报名热线:(0379)63625777 63115177 地址:洛阳市九都路与解放路交叉口东50米路北

装修儿童房: 看户型 选色彩 求个性



界,可以从色彩做起。色彩选择男女有别,男孩房间最好选择冷色调的家具,包括蓝、青绿、青、青紫色等;女孩房间可选择以柔和的红色为主色的家具,如粉红、紫红、红、橙等。除了家具的颜色,墙面颜色要和家具相搭配,可以选择环保的乳胶漆和墙纸。另外,儿童房的软装搭配还应该强调主色调和次色调的关系。

家具要求:
不宜布置太满

儿童房内家具不宜布置太满,要给孩子留有足够的活动空间,应注重简洁、富有童真,给孩子创造一个好的学习环境。桌面的高度一定要恰到好处,避免儿童近视。床也不能太软,由于孩子处于发育期,四肢及脊柱尚未发育完成,睡床过软,容易造成孩子脊柱变形。家具一定要环保,以免影响孩子的发育,尤其是地板的选择尤为讲究。儿童房里的地板材质应该有温暖的触感,并能够适应孩子从婴幼儿到青少年的需要。儿童房的地板材料必须能够便于清洁,不能有凹凸不平的花纹、接缝,因为小东西掉入接缝中可能会成为安全的潜在威胁,同时凹凸的花纹容易绊倒刚学走路的孩子,所以地板保持光滑平整很重要。

个性要求:
依性别、年龄区别设计

每个孩子的个性不同,不同性别的孩子喜好也不同,女孩比男孩安静许多、浪漫许多,所以在女孩房的设计上应该着重装饰上的布置;顽皮是男孩的天性,他们更容易对新事物产生好奇,作为男孩房需要有强大的收纳储物设计。对不同年龄阶段的孩子设计也有不同,3岁~6岁的孩子可以选择更多的颜色和图案,但不要太过张扬。7岁~12

儿童房除了给孩子营造一个健康、安全的成长环境,还是一个培养孩子个性的空间。专家表示,年龄越小的孩子,越容易受周边环境的影响,因此,儿童房的装修,还要考虑其个性培养。此外,儿童房在户型、装饰色彩、家具布置上也颇为讲究。



欧亚达首届建材家具“集采汇”明日开幕

6月4日至6日,欧亚达举行首届建材、家具“集采汇”。“集采汇”是一个全新的建材家居销售模式,就是在特定的时间内,由厂家和商场联合拿出补贴,给消费者最大幅度的让利。“集采汇”不仅仅对于厂家和商家有独特的意义,而且对于消费者来说也是一次难得的机会。

本次“集采汇”正逢夏季,欧亚达特别推出系列夏凉赠品。具体为:1.活动期间,每天购物满3000元的前50名消费者均可获赠价值50元的超市购物卡一张。2.赠送500台空调。活动期间,凡在欧亚达家居洛阳店购物的顾客,满20000元即可获赠品牌空调一台。3.活动期间,早9:30开始光临欧亚达的前150名顾客,凭手中DM单、短信即可领取大礼包一套。此外,活动期间更有“一折起独家买断价”等多种劲爆促销活动。(文文)

挑选“隔音门”有窍门

为每个家庭成员营造出相对私密和安静的空间,成为装修中人们需要考虑的问题。此时,挑选一扇优质的隔音门就能解决很多问题,这其中可是有窍门的。

隔不隔音看门板

门隔不隔音主要看门板。门板的隔音效果主要取决于门内芯的填充物。一般来说,模压隔音门内填充的是蜂窝状结构的纸基。它形成的密闭空气层能起到很好的隔音作用,这种门能达到29分贝的隔音效果。



既要隔音好又要重量轻

最理想的隔音门还应具备重量轻的特点。用4厘米的厚钢板作门板,或在门板内灌水泥以求较好的隔音效果可不可以?这样,隔音效果虽然达到了,可门板的重量却会增加,门的合页和铰链会因为负担过重而无法轻松开关,影响使用功能。

门板上的花纹能吸音

隔音门除了要求具备隔音功能外,还应具备一定的吸音效果。细心的人会发现,多数门板两面都有简单或繁复的花纹。这些花纹能起到吸音和阻止声音反射的作用。因为如果门板非常光滑,室内的声波会被门板完全反射回来,形成噪声。(虹虹)